



Nr. înregistrare ISMB 5000/19.03.2015

Către: Unitățile școlare cu clase de învățământ gimnazial,

În atenția:

Directorilor unităților de învățământ de stat/particular

Responsabililor comisiilor metodice – disciplina matematică

Referitor la: Constituirea noilor grupe de elevi de clasele V-VIII în cadrul
Centrului de Excelență în Matematică- București, ca urmare a rezultatelor
obținute de elevi la etapa pe municipiul București a Olimpiadei de Matematică din
14.03.2015

Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive din cadrul Primăriei Municipiului București și Inspectoratul Școlar al Municipiului București continuă în acest semestru parteneriatul privind organizarea și desfășurarea activităților Centrului de Excelență în Matematică-București (CExMB).

Conform prevederilor Adresei ISMB nr. 22540/29.10.2014, în urma organizării și desfășurării etapei pe municipiul București a Olimpiadei de Matematică din 14.03.2015, se actualizează componența grupelor CexMB.

Vă transmitem anexă la prezenta adresă tabelele cu elevii componenți ai grupelor CExMB pentru clasele V-VIII și vă rugăm să asigurați informarea părinților acestor elevi asupra convocării elevilor la activitățile CExMB și asupra obligativității completării acordurilor de participare. În acest sens, în fiecare unitate de învățământ care are elevi nominalizați în tabelele anexă, se vor prelucra prevederile prezentei adrese cu fiecare dintre elevi, sub semnătură.

Activitățile centrului se organizează la Colegiul Național "Spiru Haret", începând cu data de 22.03.2015.



Astfel, duminică 22.03.2015, elevii și părinții sunt invitați să fie prezenți la ora 08.45, pentru a aduce acordul de participare, completat, acord care va fi predat profesorilor de la grupele CExMB. Elevii vor rămâne să desfășoare prima activitate în actuala componență a grupelor.

Inspectoratul Școlar al Municipiului București își rezervă dreptul de a aduce modificări/completări la lista elevilor participanți, pentru elevii care nu vor aduce acordurile de participare la întâlnirea de duminică 22.03.2015.

Inspectori școlari pentru matematică,

Prof. Daiana Irenne Azamfirei

Prof. Vlad Florentin Drinceanu